



Пасхальные богослужения прошли на приходах Русской Православной Церкви в Таиланде

В 2012 году праздничные Пасхальные богослужения прошли на всех приходах в Таиланде.

В Свято-Николаевском храме Бангкока праздничное богослужение совершал иеромонах Серафим (Райча), рукоположенный в священника в феврале нынешнего года. Послушание в Бангкоке в Пасхальную ночь несли студенты Томской духовной семинарии. В храме молились прихожане разных национальностей, поэтому богослужение совершалось на церковнославянском, английском и румынском языках.

На Всехсвятском приходе в Паттайе праздничное богослужение совершил иерей Данай (Даниил) Ванна, председатель Фонда Православной Церкви в Таиланде в сослужении клирика Екатеринодарской епархии иерея Максима Белова. Клиросное послушание в Паттайе несли студенты Екатеринодарской духовной семинарии.

За богослужением храм был полон молящихся, многие молились и снаружи храма. Полиция Паттайи обеспечила безопасность прохождения пасхального крестного хода по проезжей части, так как из-за множества богомольцев провести молитвенное шествие внутри ограды храма было невозможно.

В Троицком храме на Пхукете богослужение в праздник Пасхи возглавил архимандрит Олег (Черепанин), представитель Русской Православной Церкви в Таиланде. После Божественной литургии Великой субботы многократно было совершено освящение куличей, яиц и пасох. Вечерню с чином выноса Святой Плащаницы снимало местное телевидение. В саму Пасхальную ночь состоялся крестный ход при большом стечении народа.

На Вознесенском приходе острова Самуй Пасхальное богослужение совершалось мирским чином, в нем приняло участие 20 человек. Храм в честь Вознесения Господня на острове находится в стадии строительства, поэтому в одном из недостроенных помещений храма был устроен молитвенный зал и установлены иконы.

16 апреля, в Светлый понедельник, праздничные богослужения прошли в Успенском монастыре в Ратчабури. Богослужение совершил иеромонах Серафим (Райча), остальные священнослужители молились в алтаре. Пел хор семинаристов Екатеринодарской епархии Русской Православной Церкви. В этот праздничный день был освящен первый колокол на звонницу Успенского монастыря, отлитый в Таиланде.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54242/>